
学校評価　保護者アンケート（２月）
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１．わが子は、早寝・早起きなど規則正しい生活

ができている。
26% 65% 6% 3% 0% 90% 71% 19%

2．わが子は、家庭学習(宿題)の習慣が身について

いる。
42% 45% 13% 0% 0% 87% 80% 7%

3．わが子は、上の学年の子や下の学年の子と、楽

しく遊んでいる。
35% 58% 6% 0% 0% 94% 89% 5%

4．わが子は、家庭や地区であいさつができてい

る。
32% 55% 10% 0% 3% 87% 94% -7%

5．わが子は、友達のよいところを話してくれる。 29% 48% 16% 3% 3% 77% 86% -8%

6．わが子は、本をよく読んでいる。 23% 35% 29% 13% 0% 58% 60% -2%

7．わが子は、国見地区に愛着をもっている。 42% 52% 3% 0% 3% 94% 83% 11%

8．学校は、子どもの心と体を鍛えようとしてい

る。
32% 52% 6% 3% 6% 84% 97% -13%

9．私は、授業参観等でわが子のがんばっている姿

を見ることができる。
48% 45% 6% 0% 0% 94% 97% -4%

10．わが子は、健康や安全に気をつけて生活して

いる。
39% 48% 10% 0% 3% 87% 97% -10%

11．学校の先生は、学習内容を丁寧に教えてくれ

ている。
42% 35% 3% 3% 16% 77% 89% -11%

12．わが子は、なりたい人やつきたい職業等、自

分の夢をもっている。
45% 35% 16% 3% 0% 81% 83% -2%

13．学校は、「ＰＴＡ総会」「懇談会」「学校だより・学年だより」

等を通して、保護者に教育方針や教育内容を適切に伝えている。
26% 58% 6% 3% 6% 84% 89% -5%

14．学校は、不審者への対応や交通安全など安全

面について適切に指導している。
39% 52% 3% 3% 3% 90% 94% -4%

15．学校は、子どもたち一人一人を大切にし、温

かく指導している。
45% 42% 0% 3% 10% 87% 89% -1%

16．子どものことで、気軽に学校に相談できる。 32% 55% 10% 3% 0% 87% 89% -1%

17．わが子は、学校生活を楽しんでおり、友人関

係も良好である。
45% 48% 6% 0% 0% 94% 100% -6%

18．教職員定時退庁日をはじめとする働き方改革

の取組を理解できる。
35% 48% 10% 0% 6% 84% 89% -5%

2月

A＋Bの

割合

9月

A＋Bの

割合

9月と2月

の比較


